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dotyczy: postgpowania na Swiadczenie uslug serwisowych aparatu RTG BV Pulsera o n/s
1434.

W zwigzku z otrzymanymi zapytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia,
Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie Nr 1, dot. wzoru umowy:

Prosimy o odpowiedz czy Zamawiajacy wyraza zgode na ograniczenie odpowiedzialnosci
Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczajgcej wartosci niniejszej Umowy, a tym samych czy
Zamawiajacy wyraza zgode na uzupelnienie umowy nowa nastepujgca treécig: ,,Z zastrzezeniem
bezwzglednie obowigzujacych przepisow prawa ewentualna odpowiedzialno$é odszkodowawcza
Wykonawcy z tytulu naruszenia warunkéw niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody
rzeczywistej (z catkowitym wylaczeniem szkdd posrednich, w tym wszelkich utraconych zyskéw) do
kwoty nieprzekraczajacej wynagrodzenia okreslonego w §......... umowy.” Zaproponowana przez nas
tres¢ ma na celu zréwnanie interesow przysztych Stron kontraktu w mysl zasady, iz celem
odpowiedzialnosci odszkodowawczej nie jest wzbogacanie si¢ jednej Strony lecz usunigcie
uszczerbku, ktéry moze powsta¢ w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzen.

Odpowied?:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 2, dot. wzoru umowy:

Prosimy o odpowiedz, czy Zamawiajacy wyraza zgode na ograniczenie lacznej wysokosci kar
umownych do 10% warto$ci brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli
potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzglednienie go
w tresci oferty.

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 3, dot. wzoru umowy:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wprowadzenie do umowy zapiséw dotyczacych Prawa wlasnosci
intelektualnej i przemyslowej:

a. W przypadku wymiany cze¢sci zamiennych

(1) w razie wystapienia przez osobg trzecia z roszczeniem przeciwko Zamawiajacemu, ze wymieniona
czgs¢ narusza prawa wlasnosci intelektualnej lub przemystowej, Zamawiajacy niezwlocznie
zawiadomi Wykonawcg o tym roszczeniu oraz udzieli Wykonawcy petnych i kompletnych informacji
na ten temat, a takze umozliwi petny wglad w dokumentacje zwigzana z tym roszczeniem.

(2) w razie zaistnienia roszczenia osoby trzeciej, o ktérym mowa powyzej w pkt. (1) Zamawiajacy
i Wykonawca przystapig do wzajemnych konsultacji co do zakresu i trybu podjecia srodkéw prawem
przewidzianych wzgledem roszczenia osoby trzeciej. W przypadku nieosiagniecia porozumienia
w terminie 7 dni od rozpoczgcia konsultacji w tym zakresie, obowigzywaé bedzie tryb opisany ponizej
w pkt. (3).
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(3) Zamawiajacy przekaze Wykonawcy wytaczng kontrole nad postgpowaniem w sprawie roszczenia
oraz bedzie $wiadczyt na rzecz Wykonawcy wszelka mozliwg pomoc jesli Wykonawca tego zazada.

b. W przypadku uznania roszczenia osoby trzeciej za zasadne Wykonawca bedzie mial prawo, wedle
wilasnego wyboru, do

(i) zapewnienia Zamawiajacemu prawa do dalszego korzystania z wymienionej czgéci

(ii) zastgpienia lub zmodyfikowania wymienionej cz¢sci w celu unikniecia naruszenia lub

(iii) zaplaty odszkodowania w wysokosci zasadzonej prawomocnym wyrokiem sgdu
i nieprzekraczajacej trzykrotnosci wartoéci brutto umowy.

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 4, dot. wzoru umowy:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wylaczenie uprawnien z tytutu rekojmi za wady fizyczne
1 prawne przedmiotu Umowy?

Odpowied?:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 5, dot. Zalacznika Nr 3, pkt 4:

Czy ze wzgledu na bezpieczenistwo pacjentéw i obstugi Zamawiajacy bedzie wymagat aby
czgsci zamienne i podzespoly byly nie tyko fabrycznie nowe ale réwniez oryginalne,
pochodzace bezposrednio od producenta aparatu? Pozwoli to unikngé ewentualnego
zagrozenia niskiej jakosci czgsci, a takze niekompatybilnosci czeSci nieoryginalnych
z aparatem, ktérego dotyczy zamoOwienie.

Odpowiedi:

NIE.

Pytanie Nr 6, dot. SIWZ, rozdz. III pkt 2 ppkt 3b):

Czy Zamawiajgcy zmieni zapis na:

Zamawiajqcy uzna warunek za spetniony jesli wykaz bedzie wskazywal, ze Wykonawca
dysponuje minimum jedng osobg, ktéra bedzie wykonmywaé ustugi bedgce przedmiotem
zamowienia, posiadajgcq nastgpujgce kwalifikacje zawodowe i doswiadczenie:

- potwierdzenie odbycia szkolenia u producenta wraz z uzyskaniem certyfikatu producenta
aparatu, kidrego dotyczy zaméwienie, w zakresie mozliwosci serwisowania (przeglgdy
techniczne, konserwacje, naprawy) aparatéw RTG,

- minimum [ 2-miesigczne doswiadczenie w serwisowaniu (przeglgdy techniczne,

konserwacje, naprawy) aparatéow RTG.

Odpowied?:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis zawarty w SIWZ.

Pytanie Nr 7, dot. wzoru umowy:

Czy okreslajgc jedno z kryteriow oceny jako: Mozliwosé modyfikacji oprogramowania
I konstrukcji Zamawiajagcy mial na mys$li rowniez mozliwo$¢ wykonania aktualizacji
oprogramowania zalecanego przez producenta dla bezpiecznego i prawidlowego
funkcjonowania aparatu? Prosimy o doprecyzowanie gdyz tak sformulowany zapis
(modyfikowanie oprogramowania i konstrukcji aparatu) nie musi oznaczaé¢ poprawy
dziatania lecz po prostu ingerencje w aparat.

Odpowied?:

Tak, Zamawiajgcy mial na mysli réwniez mozliwos¢é wykonania aktualizacji




oprogramowania zalecanego przez producenta dla bezpiecznego i prawidlowego
funkcjonowania aparatu.

Pytanie Nr 8, dot. Zalacznika nr 7 do SIWZ, Wzér Umowy § S:

Zwracamy si¢ z prosba o obnizenie kar umownych do 5% w pkt 1 i 250 zt w pkt 2 paragrafu
5

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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